

# 第十八届亚运会中国代表团成立

845名健儿参加38个大项、376个小项的比赛

新华社北京8月6日电（记者夏亮 张泽伟）6日上午，第十八届亚运会中国体育代表团成立动员大会在国家体育总局召开，845名中国健儿将参加雅加达亚运会38个大项、376个小项的比赛。

2017年体操世锦赛男子全能冠军肖若腾作为运动员代表发言，他说：“四年一届的亚运会，是亚洲最高竞技水平的盛会，也是2020年东京奥运会的前哨战。对于运动员来说，也是一次难得的检验训练成果和竞技实力的宝贵机会。在雅加达亚运会的赛场上，（我们）将圆满完成运动成绩和精神文明双丰收的参赛任务。”

据了解，本届亚运会比赛共设置40个大项465个小项，其中32个大项、330个小项属于东京奥运会项目。本届亚运会设项的一个特点，就是尽可能向东京奥运会靠近。同时，本届亚运会的非奥项目设项尽可能体现亚洲特色。



6日，第十八届亚运会中国体育代表团成立动员大会在北京举行。图为代表团成员在大会上宣誓。 新华社发

## 蔡赟点评国羽世锦赛表现 男双有厚度 女双要承认差距

据新华社北京8月6日电 中国羽毛球队在5日结束的2018羽毛球世锦赛上赢得两金两银四铜的成绩，其中郑思维/黄雅琼获混双冠军，李俊慧/刘雨辰获男双冠军。前国羽男双队长、四届世锦赛冠军获得者蔡赟点评认为，国羽男双的厚度非常好，距离东京奥运会还有两年的时间，要更多地培养年轻选手。

李俊慧/刘雨辰在男双决赛中顶住压力以2:0战胜日本组合嘉村健士/园田启悟夺得冠军。蔡赟说：“两位小将的表现可圈可点，第二局最后对手领先三分，最后扭转了回来，也体现了他们的心并没有因为落后变得急躁。中国男双的厚度非常好，这也是近些年来的趋势。世锦赛夺冠对李俊慧、刘雨辰两位小将来说，是历史性，对未来的成长非常有帮助。”

男单决赛中，小将石宇奇苦战日本名将桃田贤斗最终落败。蔡赟评价说：“桃田贤斗一直在控制石宇奇，这

也是实力的体现，说明石宇奇还有成长的空间。这批运动员与林丹那些运动员相比，进攻能力上还是差一些，打不死对手，今后还是要相信自己，不断努力，弥补短板，争取进步。”

不过蔡赟说：“虽然这次石宇奇输了，但是能够看出来年轻的面孔在往上冒。包括何冰娇也有优异的表现，虽然输球了，但是，我们要肯定她跟以往比赛的变化。”

对于中国队痛失女双冠军，蔡赟表示，中国队女双现在不是说技术上与对手差多大，由于我们此前取得女双的14连冠，前辈太辉煌，给新人们很大的压力，一旦成绩不好心理落差就容易比较大。

蔡赟表示，日本队以前以防守为主，朴柱奉执教后，她们的打法更平衡了，日本队有集团优势而中国队没有。他说：“女单和女双确实不如以前，我们必须承认。从这个比赛也能看到和一流选手的差距。”

## 中国国际象棋国家队领队田红卫： 海南应在全国国际象棋上大做文章

举办了9届的儋州国际象棋特级大师超霸战已成为了国内顶尖的品牌比赛。在中国国际象棋协会秘书长、中国国际象棋国家队领队田红卫看来，儋州超霸战还有更大的发展潜力。今天她在接受本报记者采访时说：“海南应该在国际象棋上大做文章。”

本届儋州超霸战参赛棋手阵容豪华，参赛外国棋手的人数比中国棋手多。田红卫透露，原本中国“象棋一哥”丁立人要参加今年的比赛，但赛前他因伤无缘参赛，参加本次比赛的3名中国棋手余泱漪、卜祥志和韦奕等级分也非常高，是中国国家队参加奥林匹克团体赛的主力队员。

今年比赛的最大亮点是国内外棋迷通过手机观看比赛的现场直播。田红卫说：“国内外很多人在关注儋州超霸战，今年我们首次在手机上直播比赛，每天都有近20万国内外棋迷在线同步观看比赛。通过

新媒体的传播，棋迷们足不出户就能看到大师们比赛时的表情。两名特级大师现场讲解，打破了棋类比赛不能出声的惯例。”

儋州超霸战举行了9届，已经形成了品牌。这项比赛带动了海南国际象棋的发展。儋州成为了中国第5个国际象棋之乡，儋州光村是中国棋院国家队训练基地。田红卫说：“中国棋院非常支持海南国际象棋的发展。最近几年，很多高水平的国际象棋比赛都在海南举行，像全国青少年棋王棋后赛、李成智杯赛、全国青少年团体赛、国际象棋乙级联赛等。特别是全国青少年棋王棋后锦标赛，这项‘国字头’的比赛已永久落户海南，是专为海南量身定做的比赛。”

田红卫认为海南应该在国际象棋上大做文章。她说：“海南国际象棋的发展从无到有，再到红红火火，下一步，海南要充分利用区域优势开

展这项运动。海南四面环海，气候宜人，风景如画，是旅游胜地。海南国际象棋的普及和发展要与旅游结合起来，以国际象棋为载体，让世界各国喜欢国际象棋的爱好者来海南旅游，下国际象棋。”

上档次，上规模是儋州超霸战的办赛目标。田红卫透露，儋州超霸战每年都按时举办，但每一届都有不少困难要克服，有新的问题要解决。儋州超霸战明年还要提升档次，最主要的是要请等级分和排名更高的国手参加。她说：“既然是个高端比赛，就要让世界上最优秀的棋手参加。在保证中国前3名棋手参加的情况下，组委会力争要请超一流棋手来海南参赛。我们的终极目标是把现役棋王、挪威人卡尔森请到儋州参加超霸战。”

本报记者 王黎刚  
(本报海口8月6日讯)

## 省运会足球赛明天开踢 设3个组别进行

本报讯 省第五届运动会足球比赛8月8日至16日分别在海南省足球协会裕东足球训练基地、海南体育职业技术学院、海口市灵山中学举行。

本次比赛分为成年组和少年男子组、少年女子组。成年组参赛的球队分别是海口队、三亚队、万宁队、五指山队、儋州队、琼海队、昌江队、前卫体协队。

少年男子组参赛的球队是海口队、三亚队、万宁队、五指山队、儋州队、琼海队、昌江队、定安队、临高队、陵水队、琼中队。

少年女子组参赛的球队是海口队、五指山队、儋州队、琼中队。

本次比赛由省人民政府主办，省文体厅承办，省足球协会协办。  
(体讯)

## 省业余围棋段位赛结束 我省有6人晋升5段

本报讯 (记者王黎刚)2018“信达地产杯”海南省业余围棋段位赛5日在海口景山学校海甸分校落幕，6名选手获得晋升5段资格。

本次比赛分两天进行，共赛7轮，有来自全省各地的515名选手参加，创海南段位赛参赛人数之最。赛事分为定段组、初段组、2段组、3段组、4段组共5个组别。各段组升段比例为定段组50%、初段组40%，2段组30%，3段组20%，4段组10%。

在水平最高、竞争最激烈的4段比赛中，顾晓仪7战全胜积14分夺冠，获得第2名至第6名的分别为黄小海、彭建育、刘殷泽、雷武元、梁广河，以上6名选手获得晋升5段的资格。

本届比赛由省文体厅指导，省围棋协会主办，海南信达置业有限公司、海南艺弘文化体育有限公司协办。

## 昆仑决三亚站开打

本报三亚8月6日电 (记者孙婧 实习生徐思珑)昆仑决世界极限格斗大赛今年在三亚的首场比赛昨晚举行。在70公斤级的昆仑决诸神之战中，中国选手冯兴礼战胜刘海南，成为闯入八强唯一一名中国选手。

在诸神之战后备战中，中国选手孔令丰在与日本选手今村卓也的三番对决中点数胜出。同样是中日对决局面，67公斤级的超级战里中国选手逯建波就没那么幸运，因战术上的失误，最终不敌日本选手大和侑也。

在90公斤超级战，中国散打名将郝光华腿法华丽，频频使出下劈腿、转身后摆腿和高位横踢，尤其擅长左腿攻击，出腿快速而有力，让对手难以适应他的节奏。最终郝光华凭借一记当头下劈腿读秒对手，点数大比分获胜。

## 简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发



温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

广告 公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行 买五送二

商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。



海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 18976011507

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院  
国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房  
琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼  
新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院  
秀英站 68621176 汽车西站对面金融小区A栋2单元703房

儋州 18876859611  
昌江 18808921554  
东方 13907667650  
保亭 15338978956

澄迈 13005018185  
临高 18608965613  
三亚 18976292037  
乐东 13807540298

陵水 15338978956  
五指山 18689865272  
文昌 13307616119  
乐东 13807540298

琼中 13907518031  
万宁 13976065704  
定安 13907501800  
屯昌 13907518031

栏目广告办理电话：18889912934

**急用钱-找银达**

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产项目等典当贷款业务，正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司：国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541188

68541288 13307529219 三亚公司：

三亚解放路第三市场旁 88558668,1351885998

万宁市民政局 2018年8月6日

联系电话：18608908509

**注销公告**

三亚溢益乡村旅游实业开发有限公

司拟向三亚市工商行政管理局申

请注销，请相关债权债务人登报45天

内到本公司办理相关事宜。

**注销公告**

三亚溢益种养农民专业合作社拟

向三亚市工商行政管理局申请注

销，请相关债权债务人登报45天

内到本公司办理相关事宜。

**注销公告**

三亚溢益种养农民专业合作社拟

向三亚市工商行政管理局申请注

销，请相关债权债务人登报45天

内到本公司办理相关事宜。

**通知**

韩 成 光 ( 身 份 证 :

460022198609023713 ) 先 生 : 你

与 我 村 小 组 于 二 〇〇 六 年 九 月 二

十 日 签 订 的 地 承 包 合 同 , 你 未 履

行 本 合 同 第 六 条 款 , 属 违 约 行 为 ,

本 合 同 已 自 动 解 除 。 自 登 报 之 日

起 一 个 月 的 时 间 里 , 你 要 付 清 所 债

的 租 金 和 处 理 承 包 地 上 的 林 木 ,

并 将 承 包 地 上 的 林 木 归 我 村 小 组 所 有 。

如 果 你 不 在 2018 年 8 月 6 日 前

将 承 包 地 上 的 林 木 归 我 村 小 组 所 有 ,

我 村 小 组 将 对 你 采 取 法 律 途 径

追 究 相 关 责 任 。

**注销公告**

三亚美胜实业发展有限公司拟向

三亚市工商行政管理局申请注销,

请相关债权债务人见报日起45天内到本

公司办理相关事宜。

**通知**

海南豫皖建筑装饰有限公司(统一社

会 信 用 代 码 :

91460100MA5RCY5F3R)拟向

海南省海口市工商行政管理局申

请注销,请相关债权债务人见报日

起45天内到本公司办理相关事宜。

**通知**

白沙鑫森养猪专业合作社,统一社

会 信 用 代 码 :

9346903009549599X)拟向白

沙黎族自治县工商行政局七坊工

商所申请注销,请相关债权债务人

见报日起45天内到本合作社办理相

关事宜。

**通知**